REGISTRO UNICO DE CONTRIBUY

SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0690033143001

RAZON SOCIAL:

INPAPEL PATRIA CIA. LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

ESPINOZA SALTOS RUBEN ARMANDO

CONTADOR:

ROMERO REA MARIA EUGENIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/03/1979

FEG. CONSTITUCION:

05/03/1979

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN

17/11/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS ESCOLARES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: CHIMBORAZO Cantón: RIOBAMBA Parroquia: MALDONADO Calle: AV. CELSO AUGUSTO RODRIGUEZ Intersección. BOLIVAR BONILLA Edificio: INPAPEL Referencia ubicación: SECTOR PARQUE INDUSTRIAL, DIAGONAL A LAS OFICINAS DEL PARQUE INDUSTRIAL Telefono Trabajo 032960870 Telefono Trabajo: 032946786 Fax: 032960870 Email: mromero@inpagel.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

Usuario: MMVM010410

JURISDICCION: \ ZONA 3\ CHIMBORAZO

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

NTERMAS

Fecha y hora: 17/11/2014 16:37:02

Declaro que los datos contenidos en este documento son exáctos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Regiemento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: RIOBAMBA/PRIMERA

Página 1 de 3

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0690033143001

RAZON SOCIAL:

INPAPEL PATRIA CIA, LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/03/1979

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FABRICACION DE ARTICULOS DE PAPEL. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS ESCOLARES. ACTIVIDADES DE IMPRENTA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORA, EQUIPO DE OFICINA, EQUIPO PERIFERICO CONEXO, INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE ASEO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CHIMBORAZO Cantón; RIOBAMBA Parroquia: MALDONADO Calle: AV, CELSO AUGUSTO RODRIGUEZ Intersección: BOLIVAR BONILLA Referencia: SECTOR PARQUE INDUSTRIAL, DIAGONAL A LAS OFICINAS DEL PARQUE INDUSTRIAL Edificio: INPAPEL Telefono Trabajo: 032950870 Telefono Trabajo: 032946786 Fax: 032960870 Email: mromero@inpapel.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 ESTADO CERRADO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 21/06/1996

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS ESCOLARES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Catle: AV. LOS SHYRIS Número: 2797 Intersección: ISLA FLOREANA Referencia: JUNTO A CEITUR Telefono Trabajo: 022434943 Telefono Trabajo: 022469945

No. ESTABLECIMIENTO: 003

ESTADO CERRADO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 15/07/1999

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: 06/06/2007

AS AR ON LAW RANGE HE WERE SEL SECULTARIA DE PARTE DE LA COMPANSIONE DEL COMPANSIONE DE LA COMPANSIONE DEL COMPANSIONE DE LA COMPANSI

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS ESCOLARES.

DIRECCIÓN ESTARI ECIMIENTO:

Provincia: CHIMBORAZO Cantón: RIOBAMBA Parroquia: VELASCO Calle: PRIMERA CONSTITUYENTE NUMBERO: 2354
Intersección: LARREA Referencia: FRENTE AL COLEGIO-MALDONADO Telefono Trabajo: 032963681 032963661

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Disclaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Codigo Tributario Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MMVM010410

Lugar de emisión: RIOBAMBA/PRIMERA

Fecha y hora: 17/11/2014 16:37:02

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0690033143001

RAZON SOCIAL:

INPAPEL PATRIA CIA. LTDA

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO CERRADO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 11/03/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 06/06/2007

05/02/2004

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS ESCOLARES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: OUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: VENEZUELA Número: 1668 Intersección: RIO DE JANEIRO Referencia: A DOS CUADRAS DE LA CAJA DEL SEGURO

No. ESTABLECIMIENTO: 005

ESTADO CERRADO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 11/03/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS ESCOLARES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantén: PORTOVIEJO Parroquia: PORTOVIEJO Calle; 5 DE JUNIO Número: S/N Intersección: AMERICA Y ATAHUALPA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Deciaro que los detos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Codigo Tributario, Art. 9 Leg del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC)

Usuario: MMVM010410 Lugar de emisión: RIOBAMBA/PRIMERA Fecha y hora: 17/11/2014 16:37:02

Fechs y hora: 17/11/2014 16:37:02

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS -

Página 3 de 3